

周口市农商银行(农信社)助力蔬菜销售 展现社会担当

农商银行新闻



周口市农商银行(农信社)

金融"活水"助力菜农纾困增收

本报讯 为深入学习贯彻党的二 十大精神,严格落实各级党委、政府 关于解决蔬菜销售难题相关决策部 署,切实为受困菜农排忧解难,周口 市农商银行(农信社)迅速行动、多 措并举,充分发挥服务"三农"金融 主力军作用, 为解决蔬菜销售难题 提供强有力的金融支撑。截至12月 5日,周口市农商银行(农信社)走访 菜农、企业 412 户,授信 1835 万元, 成功发放专项贷款 1492 万元,助销 白菜、萝卜、辣椒、香菇、大葱、冬瓜 等蔬菜19万公斤,助农增收11万

迅速动员部署,精准对接纾困。 周口市农商银行(农信社)第一时间 响应市委、市政府号召,召开助力解 决蔬菜销售难专题会议,动员各行社 迅速行动、助农纾困。要求各行社主

动担当,主要领导靠前指挥,充分利 用"党建+金融"共建成果,以整村授 信工作为抓手,组织工作人员走进田 间地头,对蔬菜种植户、家庭农场、农 民专业合作社,以及仓储贸易、物流 运输企业进行全面摸排,及时掌握客 户资金需求和面临的困难、问题,做 到精准有效对接,有计划、有重点地 加大信贷投放力度。

创新信贷产品,提升金融质效。 周口市农商银行(农信社)为助力受 蔬菜销售困难影响严重的蔬菜种植 户,满足蔬菜仓储运输、销售企业等市 场主体日常生产需求,结合实际情况, 创新推出利率低、额度高的专项信贷 产品"金燕蔬菜贷"。畅通信贷服务渠 道,切实简化办贷流程,开辟信贷"绿 色通道",设立蔬菜销售信贷资金专项 窗口,按照"特事特办、急事急办"的原

则,对申请"金燕蔬菜贷"的客户简化 办贷程序,做到快受理、快尽调、快审 批、快放款,高效快捷的服务体验受到 广大群众和社会各界的一致好评。

加大宣传力度,优化金融服务。 为使广大群众进一步了解周口市农 商银行(农信社)助农纾困相关信贷 政策、产品和办贷要求,10家行社通 过在营业网点 LED 显示屏上播放相 关政策、悬挂宣传横幅、发放宣传折 页等形式,利用微信公众号、抖音等 平台,全方位加大金融知识宣传和金 融产品营销推广力度,进一步提高群 众对金融产品和金融服务的知晓率。 为进一步强化责任担当,周口市农商 银行(农信社)积极落实金融纾困帮 扶政策,根据客户不同情况,主动提 供利率优惠、延期还息、贷款展期和

全力消费帮扶,助农拓宽销路。 为帮助菜农及时解决蔬菜销售难 题,10家行社全力调动资源力量,与 销售困难的蔬菜产出地对接,积极 开展消费帮扶,通过集体采购、职工 食堂订购、动员员工"以购代捐"等 形式,助力菜农增收致富,通过抖 音、微信公众号等媒体平台,以宣传 促销、直播带货等形式,帮助菜农渡

社)将把学习贯彻党的二十大精神 同实际工作紧密结合,持续聚焦蔬 菜销售难题,围绕蔬菜供销产业链, 为蔬菜种植户、家庭农场、农民专业 合作社、物流运输企业等提供全方 位的金融支持,以实际行动为巩固 拓展脱贫攻坚成果、助力乡村振兴

周口农商银行

加大金融支持 全力纾困解难

本报讯 为贯彻市委、市政府关 于解决蔬菜销售难问题相关工作部 署,全力助农纾困,近日,周口农商 银行购入销售不畅蔬菜 6000 公斤, 用于职工食堂、慰问坚守在疫情防 控一线的社区工作人员等,全面展 现周口农商银行保民生、促发展的

眼下,正是蔬菜集中上市的时 节,受各种因素影响,我市部分农产 品遭遇销售难、运输不畅等问题。了 解这一情况后,周口农商银行迅速组 织员工到郸城县汲冢镇丁寨村走访, 了解该村蔬菜种植、销售渠道、贮存 方式等情况,得知该村菜农面临因订 单减少,种植的白菜、包菜等蔬菜即

将冻烂在地里的困境后,第一时间组 织人员集中采购、消费帮扶。在此基 础上,该行创新推出"金燕蔬菜贷"信 贷产品,用于支持经营蔬菜种植、物 流运输、冷库仓储、生产加工及销售 的蔬菜种植户、家庭农场、农民专业 合作社、农贸市场、商超等市场主体, 畅通物流和销售渠道,保障蔬菜正常 生产经营活动。目前,该行发放"金燕

守望相助献爱心,众志成城意更 坚。下一步,周口农商银行将继续开 展爱心助农活动,以宣传促销、直播 带货、职工"以购代捐"等形式,缓解 蔬菜销售难题,以实际行动助农纾 困、增产保供。②12

鹿邑农商银行

金融"搭桥"助农渡难关

本报讯 "感谢鹿邑农商银行这 几天帮我卖了2500多公斤蔬菜,压 在我心口的大石终于落地了。"近日, 在鹿邑县穆店乡宋新村,看着一袋袋 蔬菜装上车,种植户宋国珍激动地

据介绍,宋国珍今年种植 400 多 亩娃娃菜和芹菜,近日出现的蔬菜销 售难题,让他犯了愁。鹿邑农商银行 穆店支行员工得知他的情况后,立即 与其联系,购买了近 1000 公斤娃娃 菜,还主动做起了蔬菜"推销员",向 办理业务的客户介绍宋国珍家的蔬 菜,帮助他渡过难关。

受疫情等因素影响,鹿邑县部分 乡镇的菜农遇到蔬菜销售难题,为帮 助菜农解决困难,鹿邑农商银行积极 响应县委、县政府工作部署,迅速成 立助力蔬菜促销专班,第一时间召开 专题会议进行研究部署,充分发挥人 熟地熟优势,主动对接所在乡、镇、办 事处蔬菜促销专班,获取菜农的联系

方式、蔬菜种类等信息,通过集体采 购、职工食堂订购等措施,积极帮助 菜农拓宽销售渠道,度过销售"寒 冬"。截至目前,该行成功帮助辖区菜 农卖出蔬菜2万公斤,有效帮助菜农 破解蔬菜销售难题。

该行以"整村授信"为抓手,精 准运用"金燕蔬菜贷"这一信贷产 品, 主动对接蔬菜种植户、家庭农 场、农民专业合作社、农贸市场、商 超等市场主体,了解资金需求情况, 坚持"特事特办、急事急办"的原则, 加快信贷资金投放,简化办贷流程。 因地制宜解决菜农、小微企业的"燃

该行党委书记、董事长孔红杰表 示,他们将在县委、县政府的指导下, 持续聚焦菜农蔬菜销售难题,优化金 融服务,做好信贷投放,扩大帮扶政 策知晓面、覆盖面,以实际行动落实 党的支农惠农政策,全面展现农商银 行的使命担当。②12



,项城农商银行组织员工到田间采购蔬菜,助农纾困



近日,沈丘农商银行员工通过"以购代捐"的方式参与消费帮扶。 史博文 摄





近日, 郸城农信联社组织员工到种植基地帮助菜农装运蔬菜。 孙北平 摄

扶沟农商银行

多措并举守稳"菜篮子"

多点频发影响, 扶沟县部分蔬菜生 产销售受到不同程度冲击, 为保障 菜农收益和"菜篮子"供应,扶沟农 商银行严格落实上级工作部署,采 取多项有力措施,帮助菜农化解蔬 菜销售难题。

创新举措,打通产销堵点、难点。 该行高度重视蔬菜销售难题,成立党 员志愿服务队,积极组织开展帮农、助 农活动,领导班子带头到农产品经营 企业、农民专业合作社、购销点实地走 访调研,联系销路,为农户增收尽一份 绵薄之力,守住百姓的"钱袋子"。

靠前服务,全力以赴纾民困、解 民忧。该行积极与县蔬菜发展服务 中心等单位对接,按照"特事特办、 急事急办"原则,建立惠农贷款"绿

提供优惠利率等措施,积极打造"农 商银行+农业专业合作社+蔬菜种 植户"合作模式,持续增强蔬菜从田 间到餐桌全供应链精准金融支持, 着力满足不同主体在不同时期的资 金需求。

践行责任,彰显金融为民责任担 当。为进一步帮助菜农解决蔬菜销售 难题,该行员工走进田间地头、敬老 院、结对帮扶村,组织开展"农商有情 冬日送暖"主题党日活动、"农商温情 暖寒冬 文明敬老树新风"主题党日 活动和"情系环卫工人 共建美丽家 园"公益义捐活动。通过"以购代捐"、 公益捐赠等方式,向困难老人、环卫 工人等群体免费发放新鲜蔬菜 3.2 万余公斤。②12

商水农商银行

发挥金融力量 助力蔬菜销售

本报讯 当下,正值蔬菜集中上 市时节,受多种因素影响,菜农遇 到蔬菜销售难题,得知此情况后, 商水农商银行迅速行动、科学部 署、多措并举,用实际行动助力菜 农渡讨难关。

迅速行动,积极对接。该行第一 时间与县农业农村局对接,了解当地

蔬菜销售难题具体情况,要求各支行 积极与村"两委"、蔬菜种植户对接联 系,建立蔬菜销售困难企业名单台账, 积极向上级报备,综合运用资金帮扶、 "以购代捐"等方式,帮助菜农解决资 金难题,破解销售困局。截至目前,该 行发放助力蔬菜促销专项信贷产品 "金燕蔬菜贷"34笔、343万元。

积极响应,爱心助力。该行积极 践行乡村振兴主力银行、服务商水责 任银行的担当与使命,动员全体党员 干部职工,通过职工食堂购买、员工 自发购买、商超营销等方式,订购辣 椒、香菇等蔬菜 1000 余公斤,力所能 及地帮助菜农解决销售难题。 创新方式,扩大宣传。该行充

络直播的方式,介绍蔬菜的特 色、优势、烹饪方法等信息,号召 大家帮助菜农打开销路。据统 计,直播观看人数 4541 人、点赞 近2万次,帮助销售蔬菜750余 公斤,促成意向客户预定蔬菜7 吨。②12 (李文涛 崔永强)

分发挥自媒体宣传优势,通过网

西华农信联社

牵线搭桥拓销路 解决群众烦心事

本报讯 近日,受疫情等因素影 响, 西华县部分乡镇的蔬菜销售受 阻,为了帮助菜农解决蔬菜销售难的 问题,西华农信联社积极搭建蔬菜产 销精准对接渠道,为群众排忧解难。

通过考察对接,结合自身需求,该 联社开展"购买蔬菜 助农增收"活动, 采购红花集镇龙池头村新鲜白菜、萝 卜、有机花菜等蔬菜近2万公斤,帮助 菜农解决蔬菜销售难题。

"今年全村都种了白菜、萝卜,长 成之后卖不出去,大家可真急坏了。 你们购买那么多菜,真解决我们的大 难题了!"菜农王某一边数着卖菜钱,

一边激动地说。 该联社购买蔬菜后,迅速组织人

员进行装卸,并第一时间将蔬菜运送 给各基层信用社职工食堂、分发到员 工手中。"作为助农、爱农的积极践行 者,我们既能帮助菜农解决蔬菜销售 难题,又能让员工吃到新鲜优质的蔬 菜,何乐而不为?"该联社工会主席万 传炎如是说。

五谷者,万民之命,国之重宝。今 后,该联社将切实发挥农村金融主力 军作用,在助力菜农解决蔬菜销售难 题的同时,持续聚焦"三农"发展,为 乡村振兴贡献农信力量。②12(朱贺)

淮阳农信联社

志愿服务到田间 公益行动显真情

本报讯 当前,正值白菜、萝卜等 蔬菜集中上市的季节,受疫情等因素 影响,部分蔬菜销路受阻,给百姓增 收致富带来了困扰。淮阳农信联社接 到市委、市政府和市农信办助农销售 的通知后,第一时间召开蔬菜销售工 作推进会和研讨会,积极与各乡镇蔬 菜种植大户对接,制订"助农销售爱 心行动"实施方案,商定第一批支援

对象,确定参与人员及分工,帮助当 地蔬菜种植户降低损失。

一方面,该联社与区金融工作 局联手,组织工作人员前往临蔡镇 杨庄行政村收购白菜,党员干部亲 自上阵,参与摘菜、装菜、打包、装卸 等工作,全程跟踪、及时高效把蔬菜 送到封控社区,助力疫情防控工作。 另一方面,该联社利用网点多、辐射 广的地缘优势,组织全辖20个营业 网点积极参与助农销售工作, 员工 借助朋友圈、微信公众号等扩大宣 传范围,积极帮助种蔬菜植户寻找 超市、商场、菜市场等意向客户。开 展"以购代捐"活动,购置大量蔬菜 捐赠到养老院、学校、医院等,既帮 助种植户解决销售难题,又践行公 益事业。短短几天时间,该联社帮助

菜农销售白菜 1.7 万余公斤、萝卜 500公斤, 掀起助农销售的新高潮, 吸引和带动更多爱心人士伸出援助 之手,帮助菜农解决销售难题和运 输难题。

扎根基层、服务"三农"是淮阳农 信联社始终坚守的服务宗旨,在支 农、惠农、利农的路上,该联社一直在 行动。②12 (齐盈盈)

周口市农商银行(农信社) ZHOUKOUSHI RURAL COMMERCIAL BANK